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. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?



I. O Oafdk 110J10/k€rn G6RJIa0 1100 OripedJdclJieAnblu TTPOYUCHITI cOU0O6DbIX. 1CPCs c0OU
8KJ1a04YUK CHSIN V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr ¢ rnpeobidyw,umM 2000M, U euwje Yepe3 200 rnosiy4yusuwiasicsi
cyMmMa ripeebicusia rnepeoHavasibHbilU 6kKsiad Ha 164%. Kakoe Hoeblil npouyeHm
20008biXx Yy 6aHka?

1. Myctb BKNaguMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. NMyctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha cuete 6b1n10 A (1 + %) pyb6.



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. NMyctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha cuete 6b1n10 A (1 + %) pyb6.
BKAaod4ukK cHAN % nony4vuswelcs cymmel,



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Nyctb BKNaguumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha cueTte 6bino A (1 + ﬁ) pyb6.

o 3
BKAaOYUK cHAN % noayvyuswelcsa CyMmMbl, Ha CHeTe OCTaNocCh ZA (1 + ﬁ) pyb6.



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNAg4YMK nonoxxun B 6aHK A py6. nog p% roposbix.

Yepes rog Ha cuete 6b1210 A (1 + %) pyb6.

o 3
Bknad4yuK cHAN % nonyvuswelica CyMmMbl, Ha CHETe OCTaNoChb ZA (1 + %)) pyb6.

baHK yeenu4yun npoyeHm 20008bIx 8 084 pasa.



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNag4YMK nonoxxun B 6aHk A py6. nog p% roposbix.

Yepes rog Ha cuete 6b1210 A (1 + %) pyb6.

o 3
BKAaod4ukK cHAN % nony4yuswelcsa CyMMbl, HAa CHETE OCTANI0Ch ZA (1 + %) pyb6.
BaHK yeenu4un npoyeHm 20008bIx 8 084 pasd.
1A (1+35) (14 556)
Ewe yepes rog Ha cuerte OKa3anOCb4A (1 + 100 1+ 100



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
cyMmMa rpeebicusia rnepeoHavyasibHbil 6kKsiad Ha 164%. Kakoe Hoebll npouyeHm
20008biXx y 6aHka?

1. Nyctb BKNaguuMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roaosbix.

Yepes rog Ha cuete 6bin0 4 (1 + %) pyb6.

o 3
BKknad4yuK cHAN % nonyvyuswelica CyMMbl, Ha CHETe OCTaNoChb ZA (1 + %)) pyb6.
BbaHK yeenuvun npoyeHm 20008bix 8 06d pasd.
3 p 2p
(1 2)-(10 )
Ewe yepes roa Ha c4yete okasanoch + 200 * Zoo
noAy4uswasca CyMmdad npesbicusnd nepeoHa4vyasnbHbuili 8Knao Ha 164%, To ecTb



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
cyMmMa rpeebicusia rnepeoHavyasibHbil 6kKsiad Ha 164%. Kakoe Hoebll npouyeHm
20008biXx y 6aHka?

1. Myctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha cuete 6bino A (1 + ﬁ) pyb6.

o 3
BKAaOYUK cHAN % noayvyuswelcsa CyMmMbl, Ha cHeTe 0CTaNocCh ZA (1 + ﬁ) pyb6.
BaHK ysenuvun npoyeHm 20008bIX 8 084 pa3d.
3 p 2p
E 14 (1+55) - (1+535)
e Yyepes rog Ha cyerte oxa3anoc1:4 + 100 + 100
nosAy4yuswascsa CyMmma npeavicusna nepeoHayasnbHoll 8Kknad Ha 164%, To ecTb

3 p 2p
“A(1+—)([1+—)=2644
4 ( +1oo) ( +100) 6

10



O. D Vdrnn 1HOUJIV/ACr1 ONJIaVU 11VV VUlijycocucJicnrnbiu 1Hovuyceriinl cUVUUVUGODIA. TCUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi

CyMMa rnpeebicusia rnepeoHaYasibHbIlU eK/ad Ha 164%. Kakoe HoebIlU npouyeHm
20008biXx y 6aHka?

1. Nyctb BKNaguumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roaosbix.

3 4 2p
L (1+755) (“W)‘ 2,64

11



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNag4YMK nonoxxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

3 4 2p
L (1+255) (1+100>_ 2,64
p

BeBeaem 3ameHy: Too — Y

12



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNAag4YMK nonoxxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

3 4 2p
L(1+5) (1+100)—2,64
p

BeBepem 3ameHy: Too — Y

4
(1+)-(1+2y) =2,64

13



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Myctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roaosbix.

3 4 2p
(1 +755) (1+100>—2,64
p

Beepgem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64-

1+3y+2y%>=3,52
2y* +3y—2,52=0

14



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Myctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roaosbix.

3 4 2p
(1 +755) (1+100>—2,64
p

Beepgem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64-

1+3y+2y?=3,52
2y>+3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16

15



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Myctb BKNaguumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

3 4 2p
2 (1+755) <1+100>—2,64
p

Beepgem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64-§

1+3y+2y?=3,52
2y> +3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,42

16



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Myctb BKNaguumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

3 14 2p
(1 +755) <1+100>—2,64
p

Beepgem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64-§

1+3y+2y%=3,52
2y> +3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,42
—-3-5,4
V1= 1

IIOCT. KOPEHb

17



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNag4YmMK nonoxxun B 6aHK A py6. nog p% roposbix.

3 4 2p
2 (1+755) <1+100>—2,64
p

Beepem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64--§

1+3y+2y%*=3,52
2y* +3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,4*
-3-5,4 -3+5,4
V1= n . KOPpEeHb Yy, = 2 =0,6
b _
18 100

0,6;



. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNag4YmMK nonoxxun B 6aHK A py6. nog p% roposbix.

3 4 2p
2 (1+755) <1+100>—2,64
p

Beepem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64--§

1+3y+2y%*=3,52
2y* +3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,4*
-3-5,4 -3+5,4
V1= ] n . KOPpEeHb Yy, = 2 =0,6
R — . — 0/
. Tog = % 6P = 60%;




. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. MycTb BKNag4YmMK nonoxxun B 6aHK A py6. nog p% roposbix.

3 4 2p
2 (1+755) <1+100>—2,64
p

Beepem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64--§

1+3y+2y%*=3,52
2y* +3y—2,52=0
D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,42
-3-54 —-3+5,4

Y1i= 1 II. KOPEHDb Yo = 4 0,6

p 0
” 100 0,6; p=60%; 2p 0%




. L Varmn 1HOUJIVU/nCr OonJidv [11VV VUIHPYCUCJICHAMMDIU 1TIPVQCHIIIT cUUVUVODIA. T1CUCO cUU
8KJ1a04YUK CHSIN1 V4 nosiyqduewetcsi cyMmbl. BaHk yeenu4dun npouyeHm 200086bIX 8
dea pa3sa rno cpasHeHUr € rnpeobidyw,umMm 2000M, U ewe Yepe3 200 nosiy4yusuwasicsi
CyMMa npeebicusia nepeoHayasibHbIl 6Ksiad Ha 164%. Kakoe HO8bIU npoueHm

20008biXx y 6aHka?
1. Myctb BKNagumK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roaosbix.

3 4 2p
2 (1+755) (1+1OO>—2,64
p

Beepgem 3ameHy: Too — Y

4
(1+y)-(1+2y)=2,64-

1+3y+2y%>=3,52
2y* +3y—2,52=0

D=9+4-2-2,52=29,16 = 5,42
—3-5,4 —3+54 OTBerT:
= I1. KOPEHDb — =V,

p J— . J— 0/ J— 0
N o5 = 0.6; P = 60%; 2p =120%



8. baHK Ha4vucnaem Ha 6kKnadel p npoyeHmMos (p < 25%) oOuH pa3 8 200. Bknadvyuk
rnosioxcusn HeKomopyro cymmy Ha cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knad4yuk 0obasun K
nosny4yuswelilcsa cymme CMOsIbKO, 4YmMO CyMma 6Ksnada cmasaa 6 o0ea pasa 6bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havucsasem 6aHK Mo ekanaoam 6 200, ecsau 3a nepesvili 200 NpoyeHMHsble 0eHbau
cocmasenanu 3 meic. pyb6.

22




8. baHK Ha4vucnaem Ha 6kKnadel p npoyeHmMos (p < 25%) oOuH pa3 8 200. Bknadvyuk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nony4yuswelca cymme CmMoOsIbKO, 4Ymo CymMmMd 6Knada cmanad e o0ea pa3a 6oabwe
nepeoHavyanbHoU. Ewe yepe3 08a 200a e20 8Kna0 yseau4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKONbKO
npoyeHmMoe Havyucasaem 6aHK no eKsnaoam 8 200, ecsu 3a nepeasili 200 npoyeHmMHbie 0eHb2u
cocmaenanu 3 meic. pyé.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
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8. baHK Ha4vucnaem Ha 6kKnadel p npoyeHmMos (p < 25%) oOuH pa3 8 200. Bknadvyuk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nony4yuswelca cymme CmMoOsIbKO, 4Ymo CymMmMd 6Knada cmanad e o0ea pa3a 6oabwe
nepeoHavyanbHoU. Ewe yepe3 08a 200a e20 8Kna0 yseau4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKONbKO
npoyeHmMoe Havyucasaem 6aHK no eKsnaoam 8 200, ecsu 3a nepeasili 200 npoyeHmMHbie 0eHb2u
cocmaenanu 3 meic. pyé.

1. MycTb BKNagumMK nonoxxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha ero cuete ctano A (1 + ﬁ) =A+ %’A pyb6.

24



8. baHK Ha4vucnaem Ha 6kKnadel p npoyeHmMos (p < 25%) oOuH pa3 8 200. Bknadvyuk
rnosoxMusn HeKomopyro cymmy Ha cd4em 6 6aHK. Yepe3s 200 eknad4yuk o0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. MNyctb BKNaguMK nonoxun B 6aHk A py6. nog, p% roposbix.

Yepes rog Ha ero cyetecrano A (1 + ﬁ) =A+ %)A py6.
8Knaod4YuK 0obasun K nony4uswelica cymme CmosbKo, Ymo Cymma 8Knada cmana e 0ed

pa3a 6onbwe nep8oHa4anbHol, TO eCcTb Ha cueTe ctano 24 py6.

25




8. baHK Ha4vucnaem Ha 6kKnadel p npoyeHmMos (p < 25%) oOuH pa3 8 200. Bknadvyuk
rnosoxMusn HeKomopyro cymmy Ha cd4em 6 6aHK. Yepe3s 200 eknad4yuk o0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. MycTb BKNag4YmMK nonoxxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.

Yepes rog Ha ero cuete ctano A (1 + 1%)) =A+ %)A py6.

8K/n1a04YuK 0obasun K noay4uswelica Cymme CmosbKo, Ymo Cymma 8Knadda cmana e 0ed

pa3a 6onbwe nepeoHa4anbHOU, TO €CTb Ha cyeTe ctano 24 pyb.
Ewe yepe3 0sa 200a e20 8Knaod ysenu4vunacsa 0o 43 meic. 200 pyé6.,

26




8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nosy4yuswelcas CcymMme CMOJbKO, 4YmoO CcymMmma 6Kaada cmasna e o0ea pasa bonsvwe
nepeoHa4asnbHol. Ewe yepes 0sa 200a e20 8Knad ysenu4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucasem 6aHK no eKnadam 8 200, ecsu 3a nepaesili 200 rnpoyeHmMHbole 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. MycTtb BKNaguMK nonoxun B 6aHk A py6. nog, p% roposbix.

I b
Yepes rog Ha ero cuete ctano A (1 + 100) =A+ 100A py6.

8Knad4uk 0obasun K nony4uswelica cymme CmMosbKo, Ymo Cymma 8Knada cmana e 0ed

pa3a 6onbwe nepeoHa4anbHoU, TO ecTb Ha cyeTte ctano 24 pyb.
Ewe yepe3 0sa 200a e20 8Knaod ysenu4usaca 0o 43 meic. 200 pyb., TO ecTb

24 (1 + %) (1 + %) — 43200;
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nosy4yuswelcas CcymMme CMOJbKO, 4YmoO CcymMmma 6Kaada cmasna e o0ea pasa bonsvwe
nepeoHa4asnbHol. Ewe yepes 0sa 200a e20 8Knad ysenu4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucasem 6aHK no eKnadam 8 200, ecsu 3a nepaesili 200 rnpoyeHmMHbole 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. MycTtb BKNaguMK nonoxun B 6aHk A py6. nog, p% roposbix.

I b
Yepes rog Ha ero cuete ctano A (1 + 100) =A+ 100A py6.

8Knad4uk 0obasun K nony4uswelica cymme CmMosbKo, Ymo Cymma 8Knada cmana e 0ed

pa3sa 6onbwe nepeoHayanbHoU, TO ecTb Ha cuete ctano 2A pyb6.

Ewe yepe3 0sa 200a e20 8Knaod ysenu4usaca 0o 43 meic. 200 pyb., TO ecTb
P P \_ . P 2_
24(1+ 100) (1+ 100) = 43200; 241+ 750)* = 43200

28




8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nosy4yuswelcas CcymMme CMOJbKO, 4YmoO CcymMmma 6Kaada cmasna e o0ea pasa bonsvwe
nepeoHa4asnbHol. Ewe yepes 0sa 200a e20 8Knad ysenu4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucasem 6aHK no eKnadam 8 200, ecsu 3a nepaesili 200 rnpoyeHmMHbole 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. Nyctb BKNag4YMK nonoxun B 6aHk A py6. nog, p% roposbix.

Yepes rog Ha ero cyetecrano A (1 + ﬁ) =A+ %)A pyb6.

8Kn1ad4YuK 0obasun K nony4uswelica cymme CmosbKo, Ymo Cymma 8Knada cmana e 0ed

pa3a 6onbwe nepeoHa4anbHOU, TO €CTb Ha cyeTe ctano 24 pyb.
Ewe yepe3 0sa 200a e20 8Knaod yseau4uncs 0o 43 meic. 200 py6b., To ecTb

P Py _ . P 2
24(1+ 100) (1+ 100) = 43200; 241+ 750)* = 43200
3a nepevlili 200 npoyeHMHsble 0eHb2u cocmaesnsanu 3 meic. pyb.,
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nosy4yuswelcas CcymMme CMOJbKO, 4YmoO CcymMmma 6Kaada cmasna e o0ea pasa bonsvwe
nepeoHa4asnbHol. Ewe yepes 0sa 200a e20 8Knad ysenu4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucasem 6aHK no eKnadam 8 200, ecsu 3a nepaesili 200 rnpoyeHmMHbole 0eHbau

cocmaenanu 3 meic. pyb6.

1. Nyctb BKNag4YMK nonoxun B 6aHk A py6. nog p% roposbix.

Yepes rog Ha ero cyetecrano A (1 + ﬁ) =A+ %A pyb6.

8Kn1a04uK 0obasusn K noay4uswelica cymme CmosibKo, Ymo CyMMd 8Knada cmanad e 08d

pa3a 6onbwe nepe8oHa4anbHoOU, TO eCTb Ha cyeTte ctano 24 pyb.
Ewe yepe3 0sa 200a e20 8Knaod ysenu4usaca 0o 43 meic. 200 pyb., TO ecTb

p 2N | P,
24(1+ m) (1+ m) = 43200; 24(1+ ;0% = 33200

3a nepebili 200 npoyeHMHsble 0eHb2U cocmaenanu 3 meoic. pyb., To ecTb 100" A =3000
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
nosoxcusn HeKomopyr cymmy HaA cyem 6 6aHK. Yepe3 200 6Knaovyuk o0obasun K
nosy4yuswelcas CcymMme CMOJbKO, 4YmoO CcymMmma 6Kaada cmasna e o0ea pasa bonsvwe
nepeoHa4asnbHol. Ewe yepes 0sa 200a e20 8Knad ysenu4vuscsa 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucasem 6aHK no eKnadam 8 200, ecsu 3a nepaesili 200 rnpoyeHmMHbole 0eHbau
cocmasnsanu 3 meic. py6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. lMonyuunu cucrtemy

y Wi ., _

AT 100) = 43200
p _ )
g A= 3000
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. lMonyuunu cucrtemy

y we ., P,

35‘2?'1—100) = 43200 (A(1+700) 21600
p . ' 300000
oo A =3000 A==
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. Monyuunu CVICTeMy

vwlP
YPIHEWIE:)? = 43200 (A(1+75)*=21600 300000

. 1+
P ' 300000 EEET T
og A =3000 A==

)2 = 21600
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. lMonyuunu cucrtemy

YPIREIN® 52 = 43200 (A(1+765)7=21600 300000

22t
P ; 300000 > 1+ 700
o5 A =3000 A==

30000(1+ 2P 4 P’ = 2160p:
100 ' 10000/ p;

)2 = 21600
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. lMonyuunu cucrtemy

YPIREIN® 52 = 43200 (A(1+765)7=21600 300000

o 2 1+ 2221600
p ; 300000 > 100
og A =3000 A=—"—
30000( 1 +—P- + P ) _ 2160p; 10000 + 200p + p% = 720p;
100 ' 10000 ’ !
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. lMonyuunu cucrtemy

BRSO y> _ 43200 A(14-100)2"21600 300000

100’ 2
o 2 1+ 2221600
p ; 300000 > 100
og A =3000 A=—"—
30000( 1 +—P- + P ) _ 2160p; 10000 + 200p + p% = 720p;
100 ' 10000 ’ !

p? —520p + 10000 =0
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. I'Ionyqvmu CVICTeMy

yPaghgHub 100) = 43200 (A(1+ 100)2 =21600 300000 ,
P 2000 , _ 300000 p Y 100) = 21600
100 - o
30000(1+-22-+ P\ _ 2160p; 10000 + 200p + p® = 720p;
100 ' 10000 p: prp=150p;
p%* —520p + 10000 =0 p1 = 20; p, =500
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8. BaHK Ha4vucnsem Ha 6KaAaodbl p npoyeHmos (p < 25%) o0uH pa3 6 200. Bknad4uk
rnosioxcus HeKomopyr cymmy Ha c4yem 6 6aHK. Yepe3s 200 6knad4yuk 0obasun K
nony4yuswelilca cymme CmMO/IKO, 4YmoO Ccymma 6Knada cmasna 8 o0ea pas3a bonbwe
nepeoHa4asbHol. Euwe yepe3 0sa 200a e20 8Knad yeenuvusca 0o 43 meic. 200 py6. CKOnbKo
npoyeHmMoe Havyucsnaem 6aHK Mo eKnaoam e 200, ecsau 3a nepesvil 200 rnNpoyeHmMHosle 0eHbau
cocmaenanu 3 meic. pyé6.

1. Myctb BKNAaa4YMK nonoxun B 6aHk A py6. noa p% roposbix.
2. I'Ionyqvmu CVICTeMy

yPaghgHub 100) = 43200 (A(1+ 100)2 =21600 300000 ,
P 2000 , _ 300000 p Y 100) = 21600
100 ~ T p
30000( 1 +—P- + P ) _ 2160p; 10000 + 200p + p% = 720p;
100 ' 10000 p; prp = 720p;
p%* —520p + 10000 =0 p1 = 20; p, =500
OTBeT:

p=20%
38 20



11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK

dornosiIHUmMesibHO 8HOCUJT Ha c4em OOHYy U my e hukcupoeaHHyro cymmy. K KOHUYy nssmoao
200a rocsie HaqucJsieHUsi NpPoOueHmMoe OKa3aJlocb 4Ymo pa3mep 6Kslada yeesiudusicsi Mo
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAQUMK exkeroaHo pobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb6.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNAAUMK exerogHo pobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb.
50

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + m) +x =
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAQUUK exkeroaHo nobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb6.

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x = 3900 % + X TbIC. pY6.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAQUUK exkeroaHo nobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb6.

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x = 3900 % + X TbIC. pYb6.

3 3
B KOHUe BTOpPOro roga (3900 S + x) & +x =
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAQUUK exkeroaHo nobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb6.

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x = 3900 % + X TbIC. pYb6.

B KOHUe BTOpOro roga (3900 - g + x) - g +x =3900 - (;)2 + ;x + X TbIC. PY6.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNAAUMK exerogHo pobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb.

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x = 3900 % + X TbIC. pYyb6.
B KOHUe BTOpOro roga (3900 - % + x) - % +x =3900 - (g)2 + gx + X TbIC. PY6.

B KoHue TpeTbero roga (3900 - (;)2 + ;x + x) : ; +x
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNAAUMK exerogHo pobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb.

B KOHUe nepBoOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x = 3900 % + X TbIC. pYyb6.

B KOHUe BTOpOro roga (3900 - % + x) - % +x =3900 - (g)2 + gx + X TbIC. PY6.
B KoHue TpeTbero roga (3900 - (;)2 + ;x + x) : ; +x = 3900 (g)3 + (g)zx + %x + X TbIC. pYy6.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNAAUMK exxerogHo pobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb.

B KOHUe nepBoOro roaa y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x =3900 % + X TbIC. pY6.
B KOoHUe BTOpOro roga (3900 - 2 + x) - 2 +x = 3900 - (g)2 + %x + X TbIC. py6.
B koHue TpeTbero roga (3900 - (3)2 + gx + x) : g +x = 3900 (;)3 + (;)Zx + ;x + Xx TbIC. PY6.

B KoHUe yeTsepToro roga (3900 - (;)3 - (;)Zx - gx + x) - g +x =
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNaAUUK exkerogHo aobasnan Ko BKnagy X Tbic. pyb.

B KOHUe nepBoro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x =3900 ; + X TbIC. pY6.

B KOHLLe BTOPOro roga (3900 : g + x) : ; + x = 3900 - (;)2 + gx + x TbiC. py6.

B KoHLe TpeTbero roga (3900 - (;)2 - ;x - x) : % +x =3900- (g)3 + (g)zx + ;x + X TbiC. py6.
B KoHLLe yeTBepToro roga (3900 - (g)3 a (g)zx 4 %x + x) - ; +x =

= 3900 - (g)4 . (g)3x i (;)zx i %x + x TbIC. PY6.

48



11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNAAYMK exeroaHo Ao6aBnan Ko BKAagy X Tbic. py6.
B KOHUe nepBOro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + 15700) +x =3900 ; + X TbIC. pY6.

B KOoHUe BTOpOro roga (3900 - ; + x) - % +x = 3900 - (;)2 + %x + X TbIC. pyb.

B KoHLLe TpeTbero roga (3900 - (;)2 e gx a x) : g +x =3900- (g)3 4 (g)zx 4 zx + X TbIC. py6.
B KoHuUe yeTtBepToro roga (3900 - (g)3 + (g)zx + gx + Xx) - ; +x =

=3900- )%+ (5)3x + (5)%x +5x + x ThiC. py6.

B KoHUe naToro roaa: (3900 - (g)4 - (g)3x - (g)zx - gx - x) :

N W

49



11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNaAUUK exerogHo aobasnan Ko BKAagy X Tbic. pyb.

5
B KOHUe nepBoro roga y Hero Ha cyete 3900 (1 + %}) +x =3900 ; + X TbIC. pY6.

B KOHLLe BTOPOro roga (3900 : ; + x) : ; + x = 3900 - (;)2 + gx + x TbiC. py6.

B KoHLe TpeTbero roga (3900 - (;)2 e ;x 4 x) : % +x =3900- (g)3 4 (;)zx 4 ;x + X TbiIC. py6.
B KOHLLe yeTBepToro roga (3900 - (g)3 4 (g)zx 4 %x + x) - % +x =

= 3900 - (g)4 - (g)3x - (g)zx - %x + x TbIC. PY6.

B koHue nartoro roaa: (3900 - (g)4 + (g)3x + (g)zx + gx + x) 2=

2
pasmep 8KAa0A ysenuvuscsa no cPAsHeHUlo € nepeoHa4dnbHuIM Ha 725%,
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNaAUMK exkerogHo aobasnan Ko BKnagy X Tbic. pyb.

5
B KOHUe nepBoOro roaa y Hero Ha cyete 3900 (1 + %}) +x =3900 ; + X TbIC. pY6.

B KOHLLe BTOPOro roga (3900 : g + x) : g + x = 3900 - (;)2 + ;x + x TbiC. py6.

B koHue TpeTbero roga (3900 - (2)2 + ;x + x) : ; +x = 3900 (;)3 + (g)zx + %x + X TbIC. PY6.
B KoHLe yeTBepToro roga (3900 - (;)3 4 (g)zx + %x + x) - % +x =

=3900- (9)*+ (9)%x + ()% +>x + x ThiC. PY6.

B KoHLe nAaToro roaa: (3900 - (g)4 i (2)3x i (g)zx i %x i x) 2=

2
pasmep 8KAa0A ysenuvuscsa rno cpasHeHUro ¢ nepeoHa4anbHuiM Ha 725%, n ctan

8,25 - 3900 Tbic. pyb.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNaAUMK exkerogHo aobasnan Ko BKnagy X Tbic. pyb.

5
B KOHUe nepBoOro roaa y Hero Ha cyete 3900 (1 + %}) +x =3900 ; + X TbIC. pY6.

B KOHLLe BTOPOro roga (3900 : g + x) : g + x = 3900 - (;)2 + ;x + x TbiC. py6.

B koHue TpeTbero roga (3900 - (2)2 + ;x + x) : ; +x = 3900 (;)3 + (g)zx + %x + X TbIC. PY6.
B KoHLe yeTBepToro roga (3900 - (;)3 4 (g)zx + %x + x) - % +x =

=3900- (9)*+ (9)%x + ()% +>x + x ThiC. PY6.

B KoHLe nAaToro roaa: (3900 - (g)4 i (2)3x i (g)zx i %x i x) % = 8,25-3900

pasmep 8KAa0A ysenuvuscsa rno cpasHeHUro ¢ nepeoHa4anbHuiM Ha 725%, n ctan
8,25 - 3900 Tbic. pyb.
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAAUYMK eXKerogHo A06aBnAN KO BKAAAy X Tbic. pyb.
B koHue naToro roaa: (3900 - (;)4 + (;)?’x + (;)zx + ;x + x) : ; =8,25-3900
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?

MycTb BKNaAUYMK exkeroaHo A06aBnAN KO BKAAAY X TbiC. pyb.

B KoHue naToro roaa: (3900 - ())* + ()*x + ()2 +x +x) -2 = 8,25 3900
81 27 9

3
3900-1—6+?x+1x+§x+x—8,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNaAUMK eXkerogHo Ao6aBnan Ko BKAaAy X Tbic. pyb.
B KoHue naToro ropa: (3900 - () + (G)x + ()2 +5x +x) -2 = 8,25 3900
81 27 9 3
3900 =+ X+ x+ox+x =825 2600

81 27+18+12+8

1950 — +

= 8,252
o 5 x =8,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAAUYMK eXKeroaHo A06aBnAN KO BKAaay X TbiC. pyb.
B KoHue naToro ropa: (3900 - (5)* + G)x + (5)2x +5x +x) -2 = 8,25 3900
81 27 9 3
3900 —+—x+-x+=-x+x=8,25-2600

16 8 4 2
81 27+18+12+8

1950
8 * 8

81 65
1950-?+ ?x =8,25-2600

x=28,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAAUYMK eXKeroaHo A06aBnAn KO BKAaAay X TbiC. pyb.
B KoHue naToro roaa: (3900 - ())* + ()x + ()% +x +x) -2 = 8,25 3900
81 27 9 3
3900 - — + —x+-x+—-x+x=8,25-2600

16 8 4 2
81 27+18+12+8

1950
8 * 8

81 65
1950-?+ ?x =8,25-2600
1950-81 + 65x=8,25-2600-8

x=8,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAAUMK eXKerogHo Ao6aBnan Ko BKAaAy X Tbic. pyb.
B KoHue naToro ropa: (3900 - (5)* + G)*x + ()?x +5x +x) -2 = 8,25 3900
81 27 9 3
3900 — 4+ —x+-x+-x+x=8,252600

16 8 4 2
81 27+18+12+8

1950
8 * 8

81 65
1950-?+ ?x =8,25-2600
1950-81+ 65x=8,25-2600-8

65x =171600 — 157950

x=8,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNaAYMK eXKerofHo A06aBNAN KO BKNAAY X TbiC. pyb.
B KoHUe naToro roga: (3900 - (;)4 + (;)Sx + (g)zx + gx + x) : ; =8,25-3900

3900 X 1 27 12 i3 et x=8.25-2600
16 8 X T4* T XTATY
81 27+18+12+8

1950
8 * 8

81 65
1950-?+ ?x =8,25-2600
1950-81 + 65x =8,25-2600-8

65x = 171600 — 157950
65x = 13650

x=8,25-2600
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11. B 6aHK noMeuwieH 8Ksiad e pa3mepe 3900 moic pyb nod 50% 2odoebix. B KoOHUe Kaxdo20
U3 nepebiXx 4YembIpex Jiem XpaHeHUs1 [10C/lIé Ha4YucCJlIeHUs1 TMPOoUeHmMoe8 8K/1ad4qyuK
d0noJsIHUMeJsIbHO 8HOCUJT Ha c4em OOHY U my ke ¢hukcupoeaHHyr cymmy. K KOHUy nsmoao
200a nocJsie Ha4yucJieHuUsi NpoueHmMoe OKa3aJloCb 4Ymo pa3Mep eKsiada yeesiu4dursics rno
CpaeHeHUIo ¢ rnepeoHavasibHbIM Ha 725%. Kakyro cyMmy eknad4yuk exe200HO dobaersisis Ko

eknady?
MycTb BKNAaAYMK exkeroaHo A06aBNAN KO BKAAAY X TbiC. pyb.
B koHue naToro roaa: (3900 - (;)4 + (;)?’x + (;)zx + ;x + x) : ; =8,25-3900

3900 x4+ 27 12 i3 et x =825 2600
16 8 X T4* T Xt
81 27+18+12+8

1950 — +

x=8,25-2600

8 8
81 65
1950-?+?x =8,25-2600
1950-81 + 65x=8,25-2600-8
65x =171600 — 157950 .
s o 13650 OtBeT: 210
x = 210 ToIC. pyo. 000
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAUMK NONOXKUA B NepBblii 6aHK x pyb., a Bo BTOpoi -y pyb.
Toraa cymmapHoe Konuvyecmeo deHez paBHO X + y py6.
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAUMK NONOXKUA B NepBblii 6aHK x pyb., a Bo BTOpoi -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb6.
8 nepsom 6aHKe 50% 20008bIXx,
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NepBbii 6aHK x pyb6., a BO BTOpOoU -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb6.

e nepsom b6aHKe 50% 20008bix, Torga uyepes 2 roga 8 Hem 6ygerx(1,5)-(1,5) = x- (;)2 = zx pyb6.
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu

e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NepBbii 6aHK x pyb6., a BO BTOpOoU -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb6.

e nepeom b6aHKe 50% 20008bix, Torga uyepes 2 roga 8 Hem 6ygerx(1,5) - (1,5) = x- (;)2 = zx pyb6.
80 emopom — 75% 20008bix, Toraa Yepes 2 roga B Hem 6yaeTty(1,75) - (1,75) =
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NepBbii 6aHK x pyb6., a BO BTOpoU -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb6.

8 nepeom b6aHKe 50% 20008bix, Toraa yepes 2 roga 8 Hem 6yget x(1,5) - (1,5) = x - (%)2 = - x py6.

4
80 emopom — 75% 20008bix, Toraa Yepes 2 roga B Hem 6yaety(1,75) - (1,75) =y (Z)2 = :—zy p.
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NepBbi 6aHK x pyb6., a BO BTOpOU -y pyb.

Toraa cymmapHoe Konuyecmeo O0eHez paBHO X + Yy pyb.
e nepsom b6aHKe 50% 20008bix, Torga uyepes 2 roga B Hem 6ygerx(1,5) - (1,5) = x- (;)2 = zx pyb6.

49

7
80 emopom — 75% 20008bix, Toraa Yepes 2 roga B Hem 6yaety(1,75) - (1,75) =y (Z)2
yepe3 08a 2000 CyMMApHOe Konuyecmeo deHe2 HA 060ux cyemax ympousoce, TO ecTb

9+4 3(x +
21Xt 167 = x+y)
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKUA B NepBbii 6aHK x pyb6., a BO BTOpOU -y pyb.

Toraa cymmapHoe Konuyecmeo O0eHez paBHO X + Yy pyb6.
e nepsom b6aHKe 50% 20008bix, Torga yepes 2 roga B Hem 6ygerx(1,5) - (1,5) = x - (;)2 = zx pyb6.

49

80 emopom — 75% 20008bix, Toraa Yepes 2 roga B Hem 6yaety(1,75) - (1,75) =y - (Z)2

yepe3 08a 2000 CyMMApPHOE Konuvyecmeo 0eHez2 Ha o6oux cyemax ympousnocs, TO ecTb
9 49

1 X + — y 3(x+y)

Kakyro yacme 0eHez2 8KNAOYUK NOAOHUN 8 nepeblu 6aHK?
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NnepBbiv 6aHK x pyb6., a BO BTOpoU -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb.

8 nepeom b6aHKe 50% 20008bix, Toraa yepes 2 roga 8 Hem 6yget x(1,5) - (1,5) = x - (;)2 = zx pyb6.

80 emopom — 75% 20008bix, Toraa yepes 2 ropga B Hem bygety(1,75) - (1,75) =y - (Z)2 = :2y p.

yepe3 0ea 2000 CyMMapHoe Konuyecmeo 0eHe2 Ha oboux cyemax ympousocb, TO ecTb

) +49 3(x +
21Xt 167 = x+y)

Kakyro yacme 0eHe2 8KAa04YUK noaoxcun 6 nepevili 6aHK?
- X
Hy)>XHO Hantn —.
x+y
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe
Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKMUA B NepBbir 6aHK x pyb6., a BO BTOpoU -y pyb.
Toraa cymmapHoe Konuvecmeo 0eHez paBHO X + y py6.
8 nepeom b6aHKe 50% 20008bix, Toraa yepes 2 roga 8 Hem 6yget x(1,5)-(1,5) = x - (;)2 = zx pyb6.

80 emopom — 75% 20008bix, Toraa yepes 2 ropga B Hem bygety(1,75) - (1,75) =y (Z)2 = izy p.

yepes dea 200a cymmapHoe Koau4vyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympousnocs, TO eCTb

) <+ 49 3 + )

— X — X

2 167 = (x+y
Kakyro yacme 0eHe2 8KAa04YUK noaoxcun 6 nepevili 6aHK?

o x
Hy>XHO Hantn —.
x+y
9 49
Boipasum y uepesx: _x+ _—y=3(x+y)
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKKUA B NepBbli 6aHK X py6., a BO BTOpou -y pyb.
Torga cymmapHoe Konuyecmeo OeHez paBHO X + Yy pybé.

Halipem —
A x+y

Bbipa3um y yepes X: zx + %y =3(x+y)
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKUA B NepBblii 6aHK X py6., a BO BTOpou -y pyb.
Torpa cymmapHoe Konuyecmeo deHez paBHO X + y pyb6.

- X
Hanpgem oty

Bbipa3um y yepes x: zx + gy =3(x+Yy)

36x+ 49y =48(x+ y)
36x + 49y = 48x + 48y
y=12x
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKkywelu cymMmMe Ha cHieme, 80 8MopoM — 75% K meKyuiel cymMmme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

MycTb BKNAAYMK NONOXKUA B NepBbli 6aHK X py6., a BO BTOpou -y pyb.
Torga cymmapHoe Konuyecmeo OeHez paBHO X + y pybé.

- X
Hanpgem oty

Bbipa3um y yepes X: zx + gy =3(x+y)

36x+ 49y =48(x+ y)
36x + 49y = 48x + 48y
y=12x

X X 1

x+y=x+12x=13
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4. B deyx 6aHkax 8 KOHUe 200a Ha Ka)XObIlU c4yem Ha4ducrsissemcs rnpubbisib: 8 nepeom 6aHke
50% K meKywel cyMMe Ha cHeme, 80 8mMopoM — 75% Kk mekyuwiel cymme Ha cHeme. Bknad4uk
@ Ha4yasie 200a Yyacmb UMerWUXCS ¥ He20 deHe2 MoJIoXuJsl e rnepebili 6aHK, a ocmaJsibHble
deHb2u - 80 emopoli baHKk ¢ makum pacyemom, Ymobbl 4Yepe3 dea 200a CyMMapHoOe

Kosmuyecmeo deHez2 Ha oboux cyemax ympoursiocb. Kakyro yacmb OeHe2 eKsial4UK roJsIoXKu
e nepebil 6aHK?

OTBerT:

OtBeT: —
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6wee KonnyecTBo AeHer pasHo A y.e.
MycTb NpoueHT roaosbix B nepsom 6aHKe paseH X%, a BO BTopom - y%.
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uwiee KonnuecTso AeHer pasHo A y.e.
MycTb NpoueHT roaosbix B nepsom 6aHKe paseH X%, a BO BTopom - y%.

. 5
B Hauane 200a 5/6 Hekomopo2o Koauyecmea OeHe2 NoAoXCUAU 8 rnepeasili 6aHK, TO ecTb EA y.e.
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uiee KonnuecTso geHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogoBbix B nepsom 6aHke paseH X%, a BO BTopom - y%.

. 5
B Hauane 200a 5/6 Hekomopo2o Koauyecmea OeHez2 NoAO}CUAU 8 rnepeasili 6aHK, TO ecTb EA y.e.

o 1
Torpa 8o BTOpO 6aHK NONOXKUAU EA y.e.

78



5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTb o6uwee KonnuecTso AeHer pasHo A y.e.
MycTb NpoueHT roaosbix B nepsom 6aHKe paseH X%, a BO BTopom - y%.

o 5
B Hauyane 200a 5/6 Hekomopo2o Konuyecmea 0eHez NoaAoMUnuU 6 nepesiii 6aHK, To ecTb EA y.e.
. 1
Toraa Bo BTOpoM 6aHK NONOXKUAU EA y.e.

K KoHYyy 200a cymma asmux 8Knadoe cmana pasHou 670 y.e, TO ecTb %A . (1 + ﬁ) + %A (1 + 13’—0) =670
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uiee KoAnuecTso geHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogosbix B nepsom 6aHke paseH X%, a BO BTopom - y%.

. 5
B Hayane 200a 5/6 Hekomopo2o Koauyecmea OeHe2 NoAO}CUAU 8 rnepeasili baHK, TO ecTb EA y.e.
o 1
Torpa Bo BTOpOI 6aHK NONOXKUAU EA y.e.

K KoHYyy 200a cymma asmux 8Knadoe cmana pasHou 670 y.e, TO ecTb %A . (1 + ﬁ) + %A (1 + 13'—0) =670

da — 749 Sa-(1+5) +2a(1+2) =749
a K KOHYYy emopo20 200a y-€, TO eCTb ( 100) 6 ( 100) -
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpeodesiéHHbIU npoueHm (ceol Onisi Kax0o20 b6aHka). B Ha4yane 2o0a 5/6 HeKOmMopozo
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uiee KoNnuecTso geHer pasHo A y.e.
MycTb NpoueHT rogoBbix B nepsom 6aHke paseH X%, a BO BTopom - y%.

. 5
B Hauane 200a 5/6 Hekomopo2o Koauyecmea OeHe2 NoaAO}CUAU 8 rnepeasili 6aHK, TO ecTb EA y.e.
o 1
Torpa Bo BTOpO 6aHK NONOXKUAU EA y.e.

K KoHYyy 200a cymma asmux 8Knadoe cmana pasHol 670 y.e, TO ecTb gA y (1 + ﬁ) + %A (1 + 1:;—0) =670

da — 749 Sa-(1+2) +2a(1+2) =749
d K KOHYyy emopoeco 2cooa y.e, TO eCTb 6 ( 100) 6 ( 100) -

ecnu 6bl NnepeoHa4anbHoO 5/6 ucxoOHO20 Koauvyecmea 0eHez2 rnosoXuAu 8o emopoli 6aHK, mo no
ucmevyeHuUu 00HO20 2000 CyMMd 8Knado8 8 amu baHku cmana 6bi pasHoli 710 y.e
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpeodesiéHHbIU npoueHm (ceol Onisi Kax0o20 b6aHka). B Ha4yane 2o0a 5/6 HeKOmMopozo
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uiee KoNnuecTso geHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogosbix B nepsom 6aHke paseH X%, a Bo BTopom - y%.

. 5
B Hauane 200a 5/6 Hekomopo2o Koauyecmea OeHe2 NoAO}CUAU 8 rnepeabili 6aHK, TO ecTb EA y.e.
o 1
Torpa Bo BTOpO 6aHK NONOKUAU EA y.e.

K KoHYyy 200a cymma amux 8Knadoe cmana pasHol 670 y.e, TO ecTb gA . (1 + ﬁ) + %A (1 + 13'—0) =670

5 x\% 1 y 2 _
a K KOHYYy emopo2o 200a — 749 y.e, TO eCTb EA (1 + W) + EA (1 + m) = 749

ecnu 6bl nepeoHa4anbHo 5/6 ucxodHO20 Koauyecmea 0eHe2 nosaoxuau o emopoli 6aHK, mo no
ucmevyeHuUu 00HO20 2000 CyMMd 8Knado8 8 amu 6aHku cmana 6bi pasHoli 710 y.e
1 x 5
A (1+55)+24(1+2) = 710
82 6 100 6 100



5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb o6uwee KonnuecTBo AeHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoyeHT roaoBbIX B nepsom 6aHKe paseH x%, a Bo BTopom - y%.
MNonyunnu cucremy ypasHeHUi:

ng_(1+%)+%A(1+%)=670
5 x\2 1 y

16" (1+1gg) +5A0 +1pg)"= 749
1 5
@A'(”%)*a“(“l%):““
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06uiee KonnuecTso geHer pasHo A y.e.

MycTb NnpoyeHT roaoBbIX B nepsom 6aHKe paseH x%, a Bo BTopom - y%.

Monyunnm cucremy ypaBHeHMi:

Beeaem3sameny: 1 + — = w; 1 + -2 =

(5 ,. XN, Y\ _ 100 100 Y
A (1+100)+6A (1+100)—670

5 x 2 1 Y o 5A-u+A-v=670-6

s (1+m) +5g 0 100 =70 5A-u’+A-v>2=749-6

1 (1 XN 24 (12 Y\ A-u+54-v=7106

k6,4 (1+100)+6A (1+100)_710
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06uiee KonnuecTso geHer pasHo A y.e.

MycTb NnpoyeHT roaoBbIX B nepsom 6aHKe paseH x%, a Bo BTopom - y%.

Monyunnm cucremy ypaBHeHMi:

Beeaem3sameny: 1 + — = w; 1 + -2 =

(5 ,. XN, Y\ _ 100 100 Y
A (1+100)+6A (1+100)—670

5 x 2 1 Y o 5A-u+A-v=670-6

8" (Hm) +5g 0 100 =70 5A-u’+A-v>2=749-6

1 (1 XN 24 (12 Y\ A-u+54-v=7106

k6,4 (1+100)+6A (1+100)_710

B npednomeHuu, Ymo UCXOOHOe Koau4yecmeo OeHe2 nepeoHa4Yds1IHO YEsAUKOM IMO/IOHEHO 8 nepeblﬁ

6aHK, onpedeanums 8enAuYUHY 8KAadad Mo ucmevyeHuu A8yX Aem, TO eCTb HYXKHO HaiTn A - u?
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTtb NnpoueHT roaosbix B nepsom 6aHke paseH x%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :

S5A-u+A-v=670-6
5A-u’+A-v>=749-6;
A-u+54-v=710-6
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTtb NnpoueHT roaosbix B nepsom 6aHke paseH x%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :

SA-u+A-v=670-6 Paspgenum nepsoe ypaBHeHUe Ha TPpeTbe U BbIpasum v yepes u
5Au2+Av2=74-96, 5Au+Av_670-6.
A-u+54-v=710-6 Au+54Av  710-6’
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogosbix B nepsom 6aHke paseH X%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :

5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54 -u+ A-v2="749-6; 5Au+Av 670-6  71(5u+v)=67(u+5v);
A-u+54-v=710-6 Au+54Av  710-6° 355u+71v = 67u + 335v;
288u = 264v
12u = 11v
12

4
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTtb NnpoueHT roaosbix B nepsom 6aHke paseH x%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :
5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54-u?+A-v2=749-6, SAutdAv _670-6 71(5u+v) =1267(u+5v);

A-u+54-v="710-6 Au+54Av  710-6’ v=_gu
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTtb NnpoueHT roaosbix B nepsom 6aHke paseH x%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :
5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54-u?+A-v2=749-6, SAutdAv _670-6 71(5u+v) =1267(u+5v);

A-u+54-v="710-6 Au+54Av  710-6’ v=_gu

.y E 2_ .
SA-u“+A (11u) =749 -6
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogosbix B nepsom 6aHke paseH X%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :
5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54-u?+A-v2=749-6, SAutdAv _670-6 71(5u+v) =1267(u+5v);

A-u+54-v="710-6 Au+54Av  710-6’ v=_gu

2 12 2
5A-u +A-(Hu) =749 -6
A(5-121-u® + 144u?) = 749 -6 - 121
A(749u*) =749 -6+ 121
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5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTb NnpoueHT rogosbix B nepsom 6aHke paseH X%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :
5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54-u?+A-v2=749-6, SAutdAv _670-6 71(5u+v) =1267(u+5v);

A-u+54-v="710-6 Au+54Av  710-6’ v=_gu

2 12 2
5A-u? + A (Zzw)?=749 6
A(5-121-u* + 144u*) = 749 -6 - 121
A(749u*) =749-6-121

2 _¢. —
99 Au® =6-121 =726 y.e.



5. /I38eCMHO, YMmO 8KJia0, Haxoosiwuucsi 8 baHKe, ¢ Ha4yasia 200a eo3pacmaem K KOHUYy 200a
Ha onpedesiéHHbIU npoueHm (ceol Osisi Kaxx0o20 b6aHka). B Ha4ane 2o0a 5/6 HeKOmMopo20
Kosmuyecmea 0eHea MnoJsioxusu e nepebili 6aHk. K KOHUy 200a cymma amux eKsiadoe cmarsa
paeHoU 670 y.e, a K KOHUYy emopo20 200a — 749 y.e. bbi1o nodc4yumaHo, Ymo ecnu 6bi
rnepeoHa4asibHO 5/6 UCXOOHO20 KoJsiuyecmea OeHe2 IOoJIOKUJIU 80 emopol 6aHK, mo rno
ucme4yeHuu OO0OHO20 200a cyMma ekKsiadoe 8 amu baHku cmana 6bI pasHolu 710 y.e. B
npeosIoeHuUU, Ymo UcxoOHOe Kosiuyecmeo OdeHez2 rnepeoHayYas/ibHO UesIUKOM IOJIOXKEHO 8
nepebll 6aHk, onpedesiumb 8esIUMUHY 8KJslada o ucme4yeHuu 0eyx jiem.

MycTtb 06wee KonnuecTso aeHer pasHo A y.e.
MycTtb NnpoueHT roaosbix B nepsom 6aHke paseH x%, a Bo BTopom - y%.
Pewmm cuctemy ypaBHeHuit U Haiigem A - u? :
5A-u+A-v=670-6 Pasaenum nepsoe ypasHeHUEe Ha TPeTbe U BbIPasum ¥ Yepes U

54-u?+A-v2=749-6, SAutdAv _670-6 71(5u+v) =1267(u+5v);

A-u+54-v="710-6 Au+54Av  710-6’ v=_gu

. 212 E 2 _ .
54-u? + A (F7u)?= 7496

A(5-121-u* + 144u*) = 749 -6 - 121 OTBeT:
A(749u?) = 749 - 6- 121 )
Au? = 6-121 = 726 y.e. 726
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10. Bknag nnaHMpyeTca OTKPbITb Ha YeTbipe roaa. NepBoHavanbHbIM BKAA4 COCTABAAET LLEN0Ee YUCN0 MUNNNOHOB pybneit. B
KOHLLE KaXKaoro roga Bknag ysenmumsaerca Ha 10% no cpaBHEHUIO C ero paamepom B Hayane roga, a, Kpoome Toro, B
Hayva/ie TPeTbero M YeTBEPTOro roAoB BKAAL €XXerogHo nonosiHaeTca Ha 3 maH pybneit. Hanagute Hanbonblumnin pasmep
nepsoHa4YasibHOro BKNaAa, Npu KOTOPOM Yepes YeTbipe roga Bknag byaetr menble 25 maH pybnen. (EMN 2016)

MycTb pa3amep NepBOHa4YaNbHOro BKNaAa paseH A maH. pyb.

((A-112 43 ) 1,1 43 )-1,1 <25

A-1,1*+3-1,12+3-1,1 < 25;
1,4641-A + 6,93 < 25; OTtBeT: 12 MIIH.
18,07 pyo.
ﬂzlzq ﬂleOS' 12,05 <ﬂ<129
1,4 g 1,5 Y ' 1,4641 '
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11. Mo 6usHec-NNaHy NpeanonaraeTca B/AOXUTb B YeTblipexneTHMt npoeKkT 20 maH pybneit. Mo utoram Kaxkaoro roga
NAaHUPYETCA NPUPOCT BAOXKEHHbIX cpeacts Ha 13% no cpaBHEHUIO € HavYanom roga. HauncneHHble NPOLLEeHTbI OCTaOTCA
BNOXKEHHbIMW B NPOeKT. Kpome 3Toro, cpasy nocse Ha4yncaeHus NPoLEHTOB HYXKHbl ONONHUTE/IbHbIE BNOXKEHUA: LLenoe
YUCNO M. MNH pybnen B NepBbll U BTOPOM roAbl, a TaKXKe LeNoe YNCA0 Mt MAH pybnen B TpeTuit n YetsepTbin roabl. Hangure
HaMMeHblUME 3HAYEHUA L U M, NPU KOTOPbIX NEePBOHAYaIbHbIE BIOXKEHUA 3a ABA roga Kak MUHUMYM yABOATCA, a 3a

yeTblipe roga Kak MMHUMYM YTPOATCA.

(20-1,13 4+n )-1,13 +n = 40; (40,448 - 1,13 +m) - 1,13+ m = 60
201,132 4+ 1,13n + n > 40; 40,448 - 1,2769 + 2,13m > 60;

20-1,2769 + 2,13n > 40; 2,13m > 60 — 40,448 - 1,2769;

2,13n = 40 — 25,538; 2,13m > 8,3519488;

2,13n > 14,462; 8,3519488

m>—-—
14,462 2,13
n= ’
2,13 m=4 m=4-2,13 =8,52 > 8,3519488:

n=17, 72,13 =14,91 > 14,462;
Omer:n=7,m=4
K KOHLy BTOpPOro roga B NPOeKT 6bi10 BAOXKEHO:
20-1,2769 + 2,13 -7 = 25,538 + 14,91 = 40,448 mnH pyb.
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12. lNo Bknaay «A» 6aHK B KOHLLE KaXX40ro roga naaHupyer ysenmumsatb Ha 10% cymmy, MMeroLLyOCcA Ha BK/1a4e B Havane
roga, a no Bknaay «b» — yBenuumeatb 3Ty cymmy Ha 5% B nepsbii rog M Ha OAUMHAKOBOE LLesioe YUCAO0 1 NPOLEHTOB U 3a
BTOPOM, 1 3a TPEeTUM rogbl. Haramnute HaMmeHbLUuee 3Ha4YeHMe 11, NPU KOTOPOM 3a TPU roga XpaHeHua Bknag «b» okarkerca
BblroaHee BK/aga «A» npm oAMHAKOBbIX CymMmmax nepsoHavanbHbIX B3Hocos. (MUOO 2016)

MycTb NepBOHAYANbHbIN pa3mep B3HOCOB paBeH S pybnei.
Mo Bknaay «A» uepes 3 rona Ha cyete 6yaet S - 1,13 = 1,331 - S py6neii
n n
Mo Bknagy «b» yepes 3 roaa Ha cyete 6yper S+ 1,05 - (1 +—) - (1 + —) py6.ieit

100 100
n 2
5-1,05-(1+m) >1331-S
(1+ e )2>1’331 1,268
100 105 ~ U
10 <1+ 10) =121
n=a 100) Oteet: 13%

n=12, (1 +W) = 12544
3 2
= 1+—) =1
n =13, ( +2 0) 2769




BKnad «Cma6uanblu» umeem npoueHmHyfo cmaeky IO% aodoeblx

Bknad «llpoepeccusHbliin- 6% 3a nepebili 200 U p% Ha4uHasi cCo 8mopo20 200a.
lNpoueHmbI No eknady Ha4yucssilomcsi pa3 8 200 u npubaensromcs Kk mexkyuieu
cyMMe eKJaoda.

Hatidume HauMeHbWee yesioe p, Npu KOMOPOM mpexsiemHull eksad

«llpoepeccusHbIU)
OKa)kemcsi ebi2co0Hee, YyeM «CmabusibHbIU»
«CTa0uIbHbIN» «IIporpeccuBHbII»
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BKnad «Cma6uanblu» umeem npoueHmHyfo cmaeky 10% aodoeblx
Bknad «lpozpeccueHbilin- 6% 3a nepebit 200 U p% Ha4YuHasi co 8mopo20 200a.

lMpoueHmsbi no eknady Ha4ucIsioMcs pa3 8 200 u npubasnsromcs K mexkyuweu
CyMMe eKraoda.

Hatlidume HaumMeHbWwee yersioe p, NPU KOMOPOM mpexsiemHuUl eknad
«llpoepeccusHbIU)

OKa)xemcsi ebl2o0Hee, yem «CmabunoHbLIU
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Bknad «CmabunbHbIl» umeem npoyeHmMHyro cmasky 10% 20008bIX.
Bknad «llpoepeccusHbliin- 6% 3a nepebili 200 U p% Ha4uHasi cCo 8mopo20 200a.
lNpoueHmbI No eknady Ha4yucssilomcsi pa3 8 200 u npubaensromcs Kk mexkyuieu
cyMMe eKJaoda.

Hatidume HauMeHbWee yesioe p, Npu KOMOPOM mpexsiemHull eksad
«llpoepeccusHbIU)

OKaxxemcsi ebl2o0Hee, YeM «CmaburbHbIf
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CyMMa BK7Iaja B 6aHKe YBeIHIHBAIACH 1-TO UHCIA KaKIOTO MecAna Ha 8% II0 OTHOIICHHIO
K CyMMe Ha IIepBO€ YHCIIO IPeABIIYINEro Meciaa. AHaJTOTHYHO, IleHa Ha KHPIIHY yObIBalla Ha
10% exemecaqHo. OTCPOYHB MOKYTIKY KHpIHYa, 1 ceHTAOpA B OaHK MOIO0KHIH HEKOTOPYIO
cymmMmy. Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB GOJIBINE B 3TOM CIydae MOKHO KYIIHTh KHpIH4Ya | HOAOpA Toro

K€ rojla Ha BCI0 CyMMY, ITOTy4eHHYI0 H3 OaHKa BMECTe C IMPOIeHTaMH?

10.

[TycTh 3a 1 yCIIOBHYIO IEHEKHYIO €IHHHITY | CeHTAOPA MOKHO ObLTO MpHOOpecTH 1

YCIOBHYIO €IHHHITY KHPITHYA.
K 1 HOsa0psA yKa3aHHaA YCIOBHAA JeHEKHaA €IHHHIIAa BO3POCIa H CTala paBHa

1-1,087 =1.1664 yCIOBHBIX AHEKHBIX eJHHHIL K 3TOMy ke CPOKY LIleHa OIHOH YCIIOBHOM
€IHHHIIBI KHpNHYa, yObIBad Ha 10% exeMecsadHO. CTajla paBHA 0.9% =0.81 YCIIOBHBIX

NeHEeKHBIX €HHHII.
Takum o6pa3omM, 1 HOAGPsA Ha 1.1664 YCIOBHBIX JAeHEKHBIX €IHHHII CTAJI0 BO3MOKHBIM

11664 116.64

0.81 81
A 310 Ha 0,44 yCI0BHBIX €JHHHII 60jIbIIe, 9eM 3T0 OBbLI0 2 MecAla Ha3ad. B mpoleHTHOM

BBIPAKCHHH YKa3aHHaA pPa3HOCTh COCTaBIIACT 44% YCIOBHBIX €IHHHIIBI KHPITHYA.

= 1.44 (YCIIOBHBIX €IHHHI] KHPIIHYA).

NIpHOOpETEeHHE

100 OTBeT: 44%.



